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SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/10/2011 

PRESIDENTE (Izalci) - Inexistência de quorum regimental para abertura da 

sessão. 

PRESIDENTE (Izalci) - Abertura da sessão.  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

PRESIDENTE (Izalci) - Não consideração da sessão para efeito de contagem 

de prazo. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Matéria BNDES deve financiar R$ 8 bi para 

eólicas, de Leila Coimbra, publicada pelo jornal Folha de S.Paulo. Diversificação da 

matriz energética brasileira. Instalação de fábrica da empresa Alstom Wind no 

Município de Camaçari, Estado da Bahia. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Filiação do orador aos quadros do 

Partido Social Democrático. Apresentação do Projeto de Lei nº 611, de 2011, sobre a 

regulamentação da profissão de motorista de ambulância. Participação no 1º 

Seminário Nacional dos Motoristas de Ambulância, realizado em São Paulo, Estado 

de São Paulo. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Posicionamento do orador contrário à prorrogação do 

prazo de vigência da Desvinculação de Receitas da União — DRU. Revisão do pacto 

federativo. Realização da reforma tributária. Não realização em Brasília da cerimônia 

de abertura da Copa do Mundo de Futebol de 2014. Conveniência de aplicação nas 

áreas de educação e saúde, pelo Governo do Distrito Federal, de recursos destinados 

à ampliação do Estádio de Brasília. 
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EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Participação do orador na solenidade de 

concessão do Prêmio Educador Elpídio Barbosa a instituições educacionais em 

Florianópolis, Estado de Santa Catarina. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Realização da 1ª Conferência de 

Promoção de Políticas Públicas para Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis e 

Transexuais sob o tema Construindo a Cultura e Cidadania LGBT do Vale do Jiquiriçá, 

no Município de Amargosa, Estado da Bahia. Documento intitulado Política salarial 

para os servidores públicos já, de autoria do Presidente do Conselho Executivo da 

Associação Nacional dos Auditores Fiscais da Receita Federal do Brasil — ANFIP, 

Álvaro Sólon de França. Carta sob o título Todos usam o SUS! SUS na seguridade 

social, política pública e patrimônio do povo brasileiro, divulgada pela Coordenação 

Nacional de Entidades Negras — CONEN, com vistas à realização da XIV 

Conferência Nacional de Saúde.  

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Precariedade da saúde indígena na região do 

Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul. Urgente necessidade de 

reforma do Hospital da Missão Kaiowá, em Dourados. Escalada do tráfico de drogas e 

da criminalidade no interior das reservas indígenas. Exigência do Ministério Público 

Federal de aplicação de recursos na saúde indígena pela Prefeitura Municipal de 

Dourados. Necessidade da demarcação de reservas indígenas em Mato Grosso do 

Sul. Importância da aprovação, pela respectiva Comissão Especial, da proposta de 

emenda à Constituição acerca da extensão aos empregados domésticos dos direitos 

concedidos aos demais trabalhadores brasileiros. Estabelecimento do marco 

regulatório do trabalho doméstico no Brasil. 

Aparteante: AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

PEPE VARGAS (PT, RS) - Avanços e desafios do Regime Geral de 

Previdência Social. Superávit das contas da Previdência Social. Acerto da política 
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econômica brasileira. Geração de elevado número de empregos formais no País. 

Papel desenvolvido pelo Congresso Nacional no tocante à política de valorização do 

salário mínimo e ao aperfeiçoamento do sistema previdenciário brasileiro. Relevância 

do Cadastro Nacional de Informações Sociais. Elevação do índice de cobertura 

previdenciária no País. Apelo aos Líderes partidários de inclusão na pauta da 

proposta de alteração do fator previdenciário adotado no cálculo de aposentadorias. 

Posicionamento do orador favorável à vinculação do salário mínimo aos benefícios 

previdenciários. 

Aparteante: AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

PRESIDENTE (Marçal Filho) - Apoio à extinção do fator previdenciário adotado 

no cálculo de aposentadorias. Expectativa da realização de acordo de Líderes a 

respeito do assunto. 

PRESIDENTE (Marçal Filho) - Manifestação de boas-vindas aos membros da 

Federação Internacional de Advogados presentes na Casa. 

ASSIS CARVALHO (PT, PI) - Aprovação, pelo Senado Federal , do Projeto de 

Lei nº 448, de 2011, sobre a alteração da sistemática de distribuição de royalties de 

petróleo da camada pré-sal entre os Estados e Municípios brasileiros. Adiamento da 

apreciação do veto presidencial aposto à emenda de autoria dos Deputados Ibsen 

Pinheiro e Humberto Souto a respeito do assunto. Apelo aos Parlamentares de 

celebração de acordo para a votação da matéria na Casa. Necessidade de solução 

para a questão hídrica no Estado do Piauí. Construção da Adutora do Estreito no 

Município de Marcolândia, no Estado. Apoio ao projeto de construção de canais de 

interligação da bacia hidrográfica do Rio Tocantins com a do Rio São Francisco. 

Necessidade de criação de proposta de desenvolvimento estrutural para a região do 

semiárido brasileiro, especialmente no Estado do Piauí. Realização da reforma 

tributária. Revisão da carga tributária vigente no País. Apoio à tributação progressiva 

sobre o patrimônio e a renda. Apresentação do Projeto de Lei nº 2.212, de 2011, 

referente à alteração dos valores da tabela do Imposto de Renda da pessoa física. 

Aparteante: AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Como Líder) - Dificuldade da mídia brasileira 

quanto ao reconhecimento dos grandes talentos nacionais. Repúdio ao tratamento 

dispensado pela imprensa brasileira aos compositores Antônio Carlos Jobim e 

Antônio José Santana Martins, conhecidos, respectivamente, como Tom Jobim e Tom 

Zé. Desqualificação pela mídia de obras do compositor Heitor Villa-Lobos, do arquiteto 

Oscar Niemeyer, do pintor Cândido Portinari e do escritor Mario de Andrade. Descaso 

da imprensa nacional com o ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Reconhecimento 

internacional da atuação do ex-Presidente da República. Concessão por universidade 

estrangeira do título de Doutor Honoris Causa a Luiz Inácio Lula da Silva. 

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS) - Bases para o exercício do mandato 

parlamentar. Retrospecto da trajetória política do orador. Avanços alcançados pelo 

País nos últimos anos. Defesa de ampliação das políticas públicas destinadas ao 

combate à pobreza. Adoção de medidas efetivas de combate à corrupção e de 

aprimoramento do Sistema Único de Saúde — SUS. Importância do aprimoramento 

da gestão pública no País. Papel do setor privado no combate à sonegação e à 

pirataria. 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS - Como Líder) - Realização do XX Congresso 

Nacional de Aposentados, Pensionistas e Idosos — CNAPI, no Município de Caldas 

Novas, Estado de Goiás. Desempenho da Confederação Brasileira de Aposentados e 

Pensionistas — COBAP. Extensão da política de reajuste do salário mínimo aos 

aposentados e pensionistas. Defesa de extinção do fator previdenciário e de 

aprovação do Projeto de Lei nº 4.434, de 2008, acerca da recomposição de benefícios 

previdenciários. Inclusão de trabalhadores brasileiros no sistema previdenciário. 

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Publicação por órgãos da imprensa de 

denúncias a respeito do envolvimento do então Ministro do Esporte, Agnelo Queiroz, 

em esquema de desvio de recursos destinados ao Programa Segundo Tempo. 

Nomeação de envolvidos no esquema pelo Governo de Brasília. Apelo ao 

Procurador-Geral da República, Roberto Monteiro Gurgel Santos, de 

encaminhamento do processo judicial sobre o assunto ao Supremo Tribunal Federal. 

Conveniência de imediato afastamento do Governador Agnelo Queiroz. 
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PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

(Não houve oradores.) 

 

VII - ENCERRAMENTO 


